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« I l sottoscritto chiede di interrogare il 
ministro degli interni sul contegno della 
pubblica sicurezza di Catania durante le 
agitazioni degli studenti per i fatt i di Gra-
vosa. 

« Milana ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici sul ritardo a 
provvedere all'indispensabile ampliamento 
delle stazioni ferroviarie di Grassano-Gara-
guso e di Albano di Lucania. 

« Materi ». 

« I sottoscritti chiedono di interpellare il 
presidente del Consiglio e il ministro del 
tesoro per sapere se non intendano abro-
gare definitivamente la disposizione con la 
quale tutti gli impiegati civili e militari 
entrati in servizio dello Stato dopo i^ I o a-
gosto 3897 vennero e vengono tutt'Óra in 
qualche amministrazione dello Stato, diffi-
dati che dovranno assoggettarsi per la pen-
sione alle norme che saranno stabilite dagli 
statuti di una Cassa di previdenza la cui 
costituzione, annunziata come imminente 
tredici anni or sono e mai attuata, tiene in 
orgasmo numerose famiglie costituendo la 
non ultima ragione dello scarso numero di 
aspiranti in molti concorsi statali civili e 
militari. 

« Montù, Di Bagno ». 

P R E S I D E N T E . Le interrogazioni test è 
lette saranno inscritte nell'ordine del gior-
no ; e così pure la interpellanza, qualora i 
ministri interessati non vi si oppongano, 
entro il termine regolamentare. 

Presentazione di una mozione. 

P R E S I D E N T E . L'onorevole Leone ha 
presentato una mozione, che sarà trasmessa 
agli Uffici perchè ne autorizzino, se credono,, 
la lettura. 

La seduta termina alle 19.30. 

Ordine del giorno per la seduta di domani: 

1. Seguito della discussione sul disegno di 
legge: 

Stato di previsione della spesa del 
Ministero dei lavori pubblici per l'esercizio 
finanziario dal 1° luglio 1910 al 30 giugno 
1911 (289, 289-6is e ter). 

PROF. EMILIO PIOYANELLI 

Capo dell' Ufficio di Revisióne e Stenografia 

Roma, 1910 — Tip. della Camera dei Deputati, 


